
2

DESPIECE

efg

1

3

3

3

2

3
abc

abc

abc

efg

de
efg

de

INDIVIDUALIZACION DE PIEZAS

NOTA DE 
COLOCACION:
-Los rornillos de 6 mm se 
colocan en tuecas 
existenetes en el chasis 
sujetando 
simultanieamente el 
chapon c. carter y el 
plastico que baja del 
paragolpe delantero.
-En los laterales, las 
tiretas (pieza 2) se 
sujetan al chasis con el 
anclaje (pieza 3) que se 
introduce y asoma por 
agujeros existentes.
-El extremo trasero del 
chapon se sujeta con el 
anclaje (pieza 3) al chasis 
por un agujero original.

Pieza Nº 1
Alambre 200 mm
Bulón 3/8" x 1"

Pieza Nº 3
Tuerca 3/8" 06

ventas@bracco4x4.com.ar
www.bracco.com.ar

BRACCO S.A.

Tello, Cristian 

Cant.DetalleItem

Despiece

Equipamientos

SPORT

 CUBRE CARTER

Ford  ECO-

(f)

\

Ruta ubicación de carpeta:

Revisado / Aprovado:

Dibujado:

Ultima modificación realizada:

Cant.DetalleItem

Bulonería

Línea / Modelo:

Artículo:

Plano Arm. y Embalaje

AG
Fecha:

Codigo:

Modificado:

14-11-08

F-94

(3)

(2)

(1) 01Chapón principal

04

Soportes Delanteros 02

Anclajes universales

03

\FORD

 x 35 mm(a)

− Modificacion en el soporte delantero

03Arandela grower  6 mm(b)

03Arandela plana  6 mm(c)

02Tornillo 3/8" x 1" 1/4(d)

08Arandela plana 3/8"(e)

06Arandela grower 3/8"

\PLANOS\CUBRE CARTER

Tornillo  6

(g)


	Untitled

